



2009年9月23日 星期三

← 上一篇 下一篇 →

第2版: 综合新闻

上一版 ◀ ▶ 下一版



标题导航

- 各地积极应用中医药防治甲感
- 粤二中医院建成省内最大中西医结合康复专科
- 中医药, 辉煌60年成就展上一亮点
- 金坛市中医医院岗前培训新护士
- 徐州市中医院一科研课题获省科技厅立项

徐: 一科研课!

本报讯 (通讯员李晨 杨海燕) 由徐:的先导化合物研究”课题, 近日获江苏省:经费资助。

据了解, 在医学科学飞速发展的今天:后。尽管不断有新的促胃肠动力药物被研:物中也极少有我国自主知识产权的促胃肠动力:了以天然药物作为主要治疗手段的中医药:化合物研究有着同等重要的地位。尤其是:实践证明, 槟榔有很强的胃肠动力作用, :价值, 而且对其他平滑肌(如子宫, 支气:

该课题的立项, 不仅提升了徐州市中:医结合治疗消化系统疾病的临床研究深度。

◀ 上一篇 下一篇 ▶

国内统一刊号: CN11-0153 邮发代号: 1-140(国内) D-1138
 地址: 中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 邮编: 100192 电话:
 传真: 64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线: 6485
 Copyright 本网站内容版权所有, 未经许可禁止转载, All Right